
Сценарий   

 «Литературные чтения»  

Тема: «Наши папы» 

Цель: Развитие связной речи детей и расширение представлений о празднике дне Защитника 

Отечества. 

Задачи: 

Образовательные: формировать представления о необходимости заботиться о близких людях (папе, 

вызывать чувство благодарности к папе за его любовь и заботу; 

Развивающие: развивать связную речь, вырабатывать правильный темп речи, интонационную 

выразительность; 

Воспитательные: воспитывать доброжелательное отношение друг к другу и желание читать стихи. 

Материалы и оборудования: 

- стенд с картинками, изображающими разные мужские профессии; 

- тексты стихотворений О. Чусовитиной «Шкаф тяжелый кто подвинет?.», Н. Доброты «Папины 

профессии»; (Н. Найденов) «Самолет летит…»; М. Дружининой «Папочка-папуля!»; 

- картинки-схемы. 

Ход занятия: 
Воспитатель:  - Сегодня мы поговорим с вами об одном близком каждому из вас человеке.  

Дети: ПАПА мой! 

Воспитатель: Правильно, ребята, сегодня мы поговорим о наших папах. У всех наших пап разные 

имена. Расскажите, как зовут ваших пап? (опрос 5-6 детей, по желанию). 

- Молодцы ребята, вы знаете имена своих пап. Сейчас посмотрите на картинке на стенде, здесь 

изображены самые разные мужские профессии.  

- А вы знаете, кем работают ваши папы? (ответы по желанию, если ребенок затрудняется 

ответить, воспитатель задает наводящие вопросы: «Что твой папа делает на работе?», «Что 

папа одевает на работу») 

Воспитатель: А сейчас поиграем в игру «Что любит делать папа, что любит делать мама?» (игра 

со схемами: удочка, велосипед, газета, кастрюля, цветок, вязание, телевизор, шахматы). 

- Молодцы, все знаете о папах. А знаете, что скоро будет праздник пап – День защитника 

Отечества? (ответы детей). 

- Наши папы – служили в армии, поэтому они – защитники Отечества, скоро мы будем их 

поздравлять. Давайте послушаем стихи о наших папах.   

**** 

В воскресенье, как-то раз, Папа мой котенка спас. 

Кот на дерево забрался - Он собак больших боялся. 

Папа всех собак прогнал И котенка мне достал. 

Очень хочется мне тоже Быть на папочку похожей. 

Потому что папа мой Для меня теперь герой! 

**** 
Папочка-папуля! Как тебя люблю я! 

Как я рад, когда вдвоем Мы с тобой гулять идем! 

Или что-то мастерим, Или просто говорим. 

И как жаль тебя опять На работу отпускать! 

**** 

У нас папа молодец, На все руки удалец. 

Он починит, гвоздь забьет И со мной играть пойдет. 

Воспитатель: А сейчас давайте поиграем в игру «Летчики». Скажите, где летают самолеты? 

Дети: Высоко в небе. 

Воспитатель: Вы будете пилотами самолета. Расправьте «крылья», заведите «мотор»: «ж – ж - ж», 

летим… 

Самолет летит, Самолет гудит: «У – у – у – у!» 

Я лечу в Москву! Командир – пилот Самолет ведет: 

«У – у – у – у!» Я лечу в Москву! 

Воспитатель: А теперь давайте продолжим наши литературные чтения. 

Папочка, родной мой, Я так тебя люблю! 
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Тебе я самый лучший Рисунок подарю. 

Папа, я тебя люблю, Счастья пожелать хочу, 

Чтоб сбылись мечты, Был здоровым ты. 

Воспитатель: Какие у вас хорошие папы, но они у вас еще и сильные: носят вас на руках, на шее, 

защищают вас, ваших мам и нашу страну. И чтобы стать такими как папа, нужно хорошо кушать, 

заниматься спортом, никогда никого не обижать. Потому что сильный человек - не обидчик, он – 

защитник. Когда вы подрастете, тоже будете сильными защитниками своей семьи и своей Родины, 

как ваши папы. 

Воспитатель: На этом наши литературные чтения окончены. Мы поздравим наших самых лучших 

пап. 
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